

VISIA

OTKRIJTE PRAVO STANJE VAŠE KOŽE LICA NAKON LJETA!

ZLATNI
STANDARD
SUSTAVA ANALIZE
KOŽE DOLAZI IZ
POLIKLINIKE
BAGATIN

Izlaganje sunčevim zrakama, vjetru, soli i visokim temperaturama tijekom ljetnog perioda, na vašoj je koži, osim preplunosti, ostavilo još poneki trag. Koža lica svakako je najizloženija svim utjecajima, no promjene na njoj površini te u njenim slojevima ponekad nisu jasno i pojedinačno vidljive običnim pregledom.

Stoga je potrebno što više znati o vašoj koži, kako bi se što bolje mogao propisati ispravan plan njenog tretiranja čime će se postići najbolji rezultati i spriječiti daljnja oštećenja. U Poliklinici Bagatin, uz pomoć jedinstvenog VISIA uređaja, u mogućnosti su svojim klijentima pružiti jedinstvenu profesionalnu analizu stanja kože lica.

Što je VISIA?

VISIA je kompjuterski sistem kojim se strogo kontrolirano i standardizirano skenira koža lica uz obradu polariziranim i UV svjetlom što omogućuje analiziranje dubljih slojeva kože. Na taj se način lako i detaljno prikazuju i analiziraju krvožilne promjene,

pigmentne promjene, posljedice UV oštećenja, širina i stanje pora, prisutnost porfirogenih bakterija te smještaj i dubina bora. Sustav pruža jasan uvid u individualne aspekte vašeg tena i služi kao vodič u personaliziranom programu tretmana vaše kože lica. Nalazi se ispisuju odmah te, uz tumačenje slika i grafički prikaz stanja, pomažu specijalistima Poliklinike Bagatin da vam predlože optimalne tretmane i ispravne načine za njegu kože, kao i preporuke za preventivno i dopunsko djelovanje.

VISIA profesionalna analiza kože lica prikladna je za sve tonove i vrste kože. Ovaj jedinstveni pregled vam omogućuje da zajedno s profesionalnim timom, zahvaljujući fotodokumentaciji, pratite rezultate skeniranja iz pregleda u pregled, iz godine u godinu. Također, sve se više diljem svijeta rabi i kao edukacijski alat za upoznavanje s pravilnom zaštitom od sunca.

Dogovorite već danas svoj termin za VISIA profesionalnu analizu kože u Poliklinici Bagatin i otkrijte detalje svoje kože!



Poliklinika Bagatin
Grada Vukovara 269a/10
01 46 10 225
info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr